L’ADDIZIONE IN COLONNA SENZA CAMBIO

[’5 Esegui le seguenti addizioni in colonna.
da u da u da u da u da u da u
1 2+ 2 5+ 6+ 5 4+ 1 5+ 6 1+
1 = 4 4= 3 2= 2 5= 3 4= 3 8=
da u da u da u da u da u da u
1 O+ 6 3+ /] 2+ 4 + 2 1+ 6 4+
/7 8= 2 4= 1 6= 5 2= 5 7= 1 5=

h da u h da u h da u h da u h da u
1 2 + 1 2 5 + 3 0 4 + 1 5 + 2 5 +
1 0 0 + 4 3 + /7 1 + 2 4 3 + 4 0 2 +
2 4 = 1 1 = 1 2 3 = 3 3 1 = 3 5 1 =
h da u h da u h da u h da u h da u
/7 5 + 4 6 + 1 2 + 4 + 3 2 +
2 1 2 + 1 2 3 + 1 0 2 + 3 7 1 + 3 0 4 +
4 1 1 = 4 1 0 = 1 5 = 2 3 = 5 4 3 =
(:) Riscrivi e metti in colonna sul tuo quaderno.
18 + 111 + 300=._........ 200 + 150 + 25=.
12 + 130 + 236=. 315 + 72 + 110=______....
115 + 242 + 121 = . 62 + 112 + 123 =




